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Vieobecné audaje

(1) Nazov pravnickej osoby a jej sidlo alebo meno a priezvisko fyzickej osoby.

TROLL, s.r.0., Razusova 22, 977 01 Brezno

(2)  Udajje o konsolidovanom celku: Ugtovna jednotka nie je sucastou konsolidovaného celku.
(3)  Priemerny prepocitany pocet zamestnancov: 7

L
Informacie o prijatych postupoch

(1) Uttovna zavierka je zostavena z dovodu, Ze uctovna jednotka bude pokracovat’ vo svojej Einnosti
(2)  Sposob ocenovania jednotlivych poloziek majetku a zavizkov

Obstaravacou cenou

1. hmotny majetok s vynimkou hmotného majetku vytvoreného vlastnou ¢innost'ou X
2. zasoby s vynimkou zasob vytvorenych vlastnou ¢innostou X
3. podiely na ZI obchodnych spoloénosti, cenné papicre

5. nehmotny majetok s vynimkou nehmotného majetku vytvoreného vlastnou innost'ou X
6. zavizky pri ich prevzati X

Vlastnymi nakladmi

1. hmotny majetok vytvoreny vlastnou ¢innost'ou
2. zasoby vytvorené vlastnou ¢innost'ou

3. nehmotny majetok vytvoreny vlastnou ¢innost'ou
4. prichovky a prirastky zvierat

Menovitou hodnotou

1. penazné prostriedky a ceniny
2. pohl'adavky pri ich vzniku

3. zavizky pri ich vzniku

Pl Bl el

Reprodukénou obstaravacou cenou

1. majetok v pripade bezodplatného nadobudnutia s vynimkou pefiaznych prostriedkov a cenin

a pohl'adavok ocenenych menovitymi hodnotami

2. nehmotny majetok vytvoreny vlastnou &innost'ou, ak s vlastné naklady vyssie ako reprodukéna
obstaravacia cena tohto majetku

3. prichovky a prirastky zvierat, ak nic je mozné zistit’ vlastné naklady,

4. majetok preradeny z osobného vlastnictva do podnikania s vynimkou penaznych prostriedkov a cenin g
pohladavok ocenenych menovitymi hodnotami

5. nehmotny a hmotny majetok novozisteny pri inventarizacii a v iétovnictve doteraz nezachyteny

Ubytok zasob rovnakého druhu sa tétuje v oceneni:
Cenou zistenou vazenym aritmetickym priemerom
Metodou FIFO X
Obstaravacia cena zasob sa rozdel'uje na cenu za ktoré sa zasoby obstarali

a naklady stvisiace s obstaranim(VON).

Pri vyskladneni sa VON rozpustaji nasledovne :VON/(PS zasob + prijem zasob) x vvdaj zasob




